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HAUPTSPONSOR 
Kosten: nach Absprache

Leistungen:
–	 Logo auf Trikots der 1. Mannschaft (Logoaufdruck Brust, Druckkosten bei Sponsor)
–	 2 Bandenwerbungen beim Fussballplatz (Erstellungskosten für die Bande bei Sponsor)
–	 1x pro Jahr ganzseitiges Inserat (letzte UG-Seite) im Clubheftli (Auflage 2‘700 Ex.)
–	 Möglichkeit für eigene Werbeartikel im Clublokal
–	 Logo auf allen offiziellen Drucksachen des FC Sachseln
–	 Logo auf Website mit Verlinkung
–	 Logo bei den Heimspiel-Inseraten im Unterwaldner (Auflage 42‘000 Ex.)
–	 Logo auf Matchplakat
–	 Sie erhalten 20% Rabatt auf alle Inserate im Unterwaldner
–	 Lautsprecherdurchsagen bei Heimspielen der 1. Mannschaft
–	 VIP-Einladung zum Sponsorenapéro

Exklusivität:
–	 Einziger Sponsor aus Branche im ganzen Verein

AUSRÜSTER
Kosten Fr. 3‘500.– pro Saison + 25% Rabatt auf weitere Materialbezüge

Leistungen:
–	 Logo auf Trikots der 1. Mannschaft (Logoaufdruck Ärmel, Druckkosten bei Sponsor)
–	 1 Bandenwerbung beim Fussballblatz (Erstellungskosten für die Bande bei Sponsor)
–	 1x pro Jahr ganzseitiges Inserat im Clubheftli (Auflage 2‘700 Ex.)
–	 Logo auf allen offiziellen Drucksachen des FC Sachseln
–	 Logo auf Website mit Verlinkung
–	 Logo bei den Heimspiel-Inseraten im Unterwaldner (Auflage 42‘000 Ex.)
–	 Logo auf Matchplakat
–	 Sie erhalten 20% Rabatt auf alle Inserate im Unterwaldner
–	 Lautsprecherdurchsagen bei Heimspielen der 1. Mannschaft
–	 VIP-Einladung zum Sponsorenapéro

Exklusivität:
–	 Einziger Ausrüster für den ganzen Verein
–	 Sämtliche Materialbezüge laufen über den Ausrüster

CO-SPONSOR 
Kosten: Fr. 2‘500.– pro Saison

Leistungen:
–	 1 Bandenwerbung beim Fussballblatz (Erstellungskosten für die Bande bei Sponsor)
–	 1x pro Jahr halbseitigieges Inserat im Clubheftli (Auflage 2‘700 Ex.)
–	 Logo auf allen offiziellen Drucksachen des FC Sachseln
–	 Logo auf Website mit Verlinkung
–	 Logo bei den Heimspiel-Inseraten im Unterwaldner (Auflage 42‘000 Ex.)
–	 Logo auf Matchplakat
–	 Sie erhalten 20% Rabatt auf alle Inserate im Unterwaldner
–	 Lautsprecherdurchsagen bei Heimspielen der 1. Mannschaft
–	 VIP-Einladung zum Sponsorenapéro

Exklusivität:
–	 Einziger Sponsor aus Branche auf Stufe Co-Sponsor
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BANDENWERBUNG
Kosten: Fr. 300.– pro Saison

Leistungen:
–	 1 Bandenwerbung beim Fussballblatz (Erstellungskosten für die Bande bei Sponsor)
–	 Erwähnung als Bandensponsor im Clubheftli
–	 Erwähnung auf der Website
–	 Sie erhalten 25% Rabatt auf Inserate im Clubheftli
–	 Sie erhalten 10% Rabatt auf alle Inserate im Unterwaldner

MATCHBALLSPONSOR
Kosten: Fr. 150.– pro Match

Leistungen:
–	 Erwähnung als Matchballsponsor vor dem Spiel der 1. Mannschaft
–	 Firmenname auf Matchplakat

TRIKOTSPONSOR FÜR JUNIOREN
Kosten: Tenue & Druck ca. Fr. 1‘500.–

Leistungen:
– 	 Ihr Logo auf den Leibchen
–	 Erwähnung auf der Website und auf der Website vom Innerschweizerischen Fussballverband
–	 Sie erhalten 10% Rabatt auf alle Inserate im Unterwaldner
–	 1 Bandenwerbung beim Fussballblatz für 1 Jahr gratis (Erstellungskosten für die Bande bei Sponsor)

Exklusivität:
–	 Das Juniorenteam spielt nur mit Ihrem Trikot (Haltbarkeit ca. 5 – 6 Jahre)

INSERAT IM CLUBHEFTLI
Kosten: Je nach Grösse zwischen Fr. 120.– bis 360.–

Leistungen:
–	 Inserat im Clubheftli
–	 farbiger und hochwertiger Druck
–	 Verteilung in alle Haushaltungen von Sachseln und Flüeli (Auflage 2‘700 Ex.)
–	 Clubheftli wird zusätzlich online auf der Website aufgeschaltet

Sie erhalten 25% Rabatt auf Ihr Inserat, falls Sie Bandensponsor sind.

1/8 Seite = Fr. 120.– 
70.5 x 52 mm (nur Logo)

1/2 Seite = Fr. 240.– 
145 x 108 mm

1/1 Seite = Fr. 360.– 
145 x 220 mm



FC SACHSELN – FUSSBALL. FAIRNESS. FREUNDSCHAFT.
Fussball beim FC Sachseln, das ist Begeisterung, Freude, Schmerz und Spannung. Über 100 aufge-
stellte Junioren sowie an die 50 Aktive leben auf dem Fussballplatz Mattli ihre Emotionen aus. In 
jedem Training wird an Finten, Spielzügen oder Torschüssen gefeilt. Natürlich kommt dabei auch 
die Kameradschaft nicht zu kurz. Die 1. Mannschaft hat sich in der 4. Liga etabliert und möchte ei-
nen weiteren Schritt nach vorne machen und sich in die 3. Liga kämpfen. Eigene Junioren ergänzen 
das Team, welches aus einheimischen Kickern besteht.

KINDER UND JUGENDLICHE FÖRDERN
Das eigentliche Herz des Fussballclubs bildet die Juniorenabteilung. Mädchen und Buben ab der 
1. Klasse trainieren bis zu zwei Mal pro Woche auf dem Rasen. Hier erarbeiten sie die für den Fuss-
ballsport wichtigen taktischen, technischen, kognitiven sowie konditionellen Fähigkeiten. Enga-
gierte Trainer unterstützen sie und bringen den tapfer kämpfenden Junioren das 1x1 des Fussballs 
bei. Ob jung oder alt, die Begeisterung ist riesig.

Fussball beim FC Sachseln ist jedoch mehr als nur einem Ball nachjagen. Teamgeist und Sozialkom-
petenz gehören ebenso dazu wie Respekt vor dem Spielleiter, dem eigenen, aber auch dem gegne-
rischen Spieler. Eigenschaften, die auch neben dem Fussballplatz erwünscht sind. Nicht nur Fuss-
ball ist Trumpf: Der FC Sachseln macht auch bei Fasnachtsanlässen und am Weihnachtsmarkt mit 
und führt weitere Aktivitäten durch.

SYMPATHIEN SCHAFFEN
Für die Organisation des Vereinslebens zählt der FC Sachseln auf zahlreiche, freiwillige Helferinnen 
und Helfer. Die Trainer erhalten für ihren Aufwand und die Spesen eine kleine, unbedeutende Ent-
schädigung. Für das Vereinsleben und insbesondere für den Meisterschaftsbetrieb und den Platz
unterhalt, benötigt der FC Sachseln jedoch eine grosse Anzahl an finanziellen Mitteln. Nebst den 
Mitgliederbeiträgen und der Klubhauskasse ist der Verein auf Sponsoren aus der Gemeinde und 
der Region angewiesen.

Sponsoring ist für uns ein gegenseitiges Geben und Nehmen. Nebst dem Aufwand für ein Unter-
nehmen schafft Sponsoring Sympathien in einem grossen Teil der Bevölkerung. Einerseits bei den 
Vereinsmitglieder, welche von der Unterstützung profitieren, anderseits aber auch bei Aussenste-
henden, die vom Sponsoring mitbekommen. Zudem erhöht sich durch ein Sponsoring der Wieder-
erkennungswert eines Unternehmens.

Wir sind überzeugt, dass der FC Sachseln für Sie eine ideale Plattform bietet. Auf den folgenden 
Seiten finden Sie einige Möglichkeiten wie Sie unseren Verein und den Teamsport Fussball unter-
stützen können.

MITTELVERWENDUNG
–	 Meisterschaftsbetrieb (Schiedsrichter, Trainer, Platzwart, Material etc.)
–	 Vereinsleben
–	 Aktivmannschaft und Juniorenabteilung
–	 Bekleidung
–	 diverse Anlässe wie Trainingslager, Ausflüge, Samiklausabend...

PARTNERSCHAFT
Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme und versprechen eine unkomplizierte Zusammenarbeit.


